

運輸署公告

粉嶺高爾夫球場 2024 香港高爾夫球公開賽 特別交通及運輸安排

現公布當局將於 2024 年 11 月 21 日(星期四)至 11 月 24 日(星期日)在北區實施下列特別交通及運輸安排，以配合 2024 香港高爾夫球公開賽：

I 臨時交通安排

在 2024 年 11 月 21 日(星期四)至 11 月 24 日(星期日)期間，如粉錦公路出現交通擁擠，下列臨時交通安排將會實施(見附圖)：

上午：

1. 禁止由粉嶺公路西行經大頭嶺迴旋處駛入粉錦公路南行；
2. 禁止由寶石湖路南行經大頭嶺迴旋處駛入粉錦公路南行；
3. 禁止由青山公路(古洞段)東行右轉入粉錦公路南行；
4. 禁止由保健路西行左轉入粉錦公路南行；及
5. 禁止由粉錦公路北行右轉入保健路東行。

屆時所有受影響車輛必須繞經大頭嶺迴旋處、粉嶺公路西行、白石凹交匯處、粉嶺公路東行及大頭嶺迴旋處，前往粉錦公路南行。

下午：

1. 沿粉錦公路北行前往大頭嶺迴旋處的車輛須改經保健路東行。

警方車輛、緊急車輛、專營巴士、專線小巴、的士、主辦機構專用車輛及獲現場警務人員許可的車輛將不受上述臨時交通安排影響。

II 運輸安排

(1) 主辦機構提供的接駁巴士服務

為方便參予活動的人士前往粉嶺高爾夫球場，主辦機構將會由 2024 年 11 月 21 日(星期四)至 11 月 24 日(星期日)期間提供接駁巴士服務往返粉嶺香港高爾夫球會及上水港鐵站與市區指定地點，並於保健路北行近粉錦公路(北區

醫院對面)的一般停車灣設置臨時上落客站點。有關接駁巴士服務詳情，請參考主辦機構網頁(<https://thehongkongopen.com/zh/>)。

(2) 的士

往返粉嶺高爾夫球場的新界和市區的士，請使用保健路北行近粉錦公路(北區醫院對面)的一般停車灣臨時增設之的士落客站點上落乘客。

(3) 專營巴士及專線小巴服務

九巴第 77K 號線(上水站—元朗(鳳翔路))及新界專線小巴第 57K 號線(上水站—唐公嶺／蕉徑)將會於上述日子因應乘客需求適時加強服務。

III. 注意及呼籲

有關地點將設置適當交通標誌指導駕車人士。

市民如需前往受影響地區，應盡量使用公共交通工具，並請預早計劃行程，避免因封路或交通改道而延誤行程。駕駛人士請避免於上述期間前往受影響的範圍，如遇交通受阻，請保持忍讓並遵從警方的指示。

在活動舉行日子，視乎當時環境，警方或需在短時間內採取其他臨時交通和運輸措施，包括進一步的封路、交通改道、更改及取消公共運輸服務。因此，市民請留意傳媒廣播的最新交通消息。市民可瀏覽運輸署網頁 www.td.gov.hk 或「香港出行易」流動應用程式，獲取特別交通安排及運輸服務資訊。

運輸署署長李頌恩